FiZiK 11 ODEV SETI 1

1- Sekilde gosterildigi gibi ii¢ noktasal yiik eskenar tiggenin
koselerine yerlestiriliyor. q; = +7 uC luk yiike etkiyen net
kuvveti bulunuz.
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(F =0.7551—0.436 N =0.872 N 330°)

y 2.00 uC —4.00 uC

Uc noktasal yiik x ekseni iizerinde bulunmaktadir.
Orijinde bulunan q; = +15 uC yiikten 2 m uzaklikta
q1 = +6 uC luk yik bulunmaktadir.

200 m
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qs yukine etki X 2.00 — x

eden net kuvvet sifir ise g5 yiikii orijinden ne kadar
o — —— + —— ¥
"f2| Fos g3 Fis q1

uzaklikta bulunmaktadir?
(C:0.775m)

Her birinin kiitlesi 2.10% kg olan yiiklii iki 6zdes kiire sekildeki gibi
dengede asili durmaktadirlar. Iplerin her biri 0.1 m uzunlukta ve -
6 = 5°ise her bir kiiredeki yiik miktarini bulunuz. L

(C: 4.411078C)

Iki negatif ve iki pozitif noktasal yiikler (Q=4.15 mC) bir —H1SmC 0.100m 15 mC

karenin koselerine konmustur. Her bir yiike etki eden net
kuvvetin yonii ve biiyiikliiglinii bulunuz.

(C: 1.42 107N )

0.100 m 0.100 m

415mC 9100m _4 15 mc

Asagidaki sekilde gosterilen ii¢ noktasal yiik x ekseni boyunca dizilmistir. a) (2,0) b)
(0,2) konumlaindaki elektrik alani hesaplayimniz. (C:a) +x yoniinde 24.2 N/C, b) -x
ekseni ile 63.4° 9.42 N/C, )
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Ug noktasal yiik r yaricapli gember boyunca x ekseniyle
30, 150 ve 270 derecelik agilarla konmustur. Cemberin

merkezindeki elektrik alant sembolik ifadelerle elde
ediniz.

Fo__ L 34,
(C' E= amey (12)




12 ¢cm

0, Q>
. ®
P =25 uC +45 uC

7- Yukaridaki sekilde gosterildigi gibi Q; = —25 uC luk yik ile Q, = +45uC luk
yiik birbirinden 12 c¢cm uzakliktadir. Elektrik alanin sifir oldugu P noktasinin Q; €
uzakligini bulunuz. (C: 35 cm)

8- Sekildeki 2 g lik plastik top 20 cm uzunlukta bir iple E= ,
103i N/C diizgiin elektrik alana asiliyor. Top ipin diiseyi ile “7
15° a¢1 yapmast durumunda dengede ise topta ne kadar net !
yiik vardir?

(C:5.25 uC)
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9- m kiitleli, q yiikli 6zdes boncuklar, siirtiinmesiz iletken ' m=200g
olmayan duvarli R yarigapl yarikiiresel canaga konuldugunda »
aralarinda R uzaklik oluncaya kadar hareket ediyorlar. Her bir /
boncugun yiikiinii bulunuz. / \

1/2 m m
(C:qu(ﬂ) ) q __d__

kV3

E=1.00x10% N/C

10- Bes noktasal yiik hepsi q=7.5 C yikli ve yarim c¢ember q /,_ T~ ¢

iizerinde esit uzaklikta yer almaktadirlar. Yarim c¢emberin
yarigapt 2.3 m ise orijinde olusan elektrik alanin yonii ve /
biiyiikligiinii bulunuz. (C: E =3.1N/C) q

O

11- Asagidaki sekilde gosterildigi gibi L uzunluklu ince ¢ubuk Q
yiikliidiir. Cubugun merkezinden ¢ubuk boyunca r uzaklikta ve cubugun alt ucundan
dik olarak x uzaklikta elektrik alan1 bulunuz.
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12- L uzunluklu Q diizgiin yiik dagilimina sahip esnek ¢ubuk sekildeki gibi

yarim ¢ember seklinde biikiilityor. Cemberin merkezindeki elektrik alan1
Q ~ L o

£)

= 1
bulunuz. (E = —
280 L2

13- R yaricapl Q yiiklii, A yiik yogunluklu ¢emberin merkezinden * R
x kadar uzakliktaki bir P noktasindaki elektrik alani bulunuz. '

(E = k—F—1)

(R%+x2)2

14- R yaricapl yiizey ylik yogunlugu ¢ olan diskin merkezinden x 7 N\ %
kadar uzakliktaki bir P noktasindaki elektrik alan1 bulunuz. ‘ )

(Eszncrll— ad 1]2)

(R2+x2)2

15- Z1t igaretle yiiklii diizlem paralel iki levhadan her birinin yiiz 6l¢timii 100 cm? ve
aralarindaki alan siddeti 10 N/C, levhalarin her birinin iizerinde bulunan yiik miktar1
ne kadardir? (C: q = 8,85.10™°C)

16- R yaricapli gember lizwerinde aralarinda 120 © a¢1 olan +q yiiklii noktasal cisimlerin
cemberin merkezinde olusturdugu elektrik alan1 hesaplaymiz.
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